

绿茵“直男”也是妻管严“患者”



贝克汉姆

俗话说得好，好男儿膝下有搓衣板。那些在球场上威风八面的硬汉，不少都有在家里被老婆收拾得服服帖帖的故事。有些爱情也传递到球场上，“金童”劳尔每一次进球后都会亲吻戒指，“战神”巴蒂斯图塔当年对阵AC米兰进球后，冲到镜头前大喊“伊琳娜”，都是足球经典镜头。

这是爱的一种境界。不少球星妻子的一举一动都能左右足球发展的历史。

1 孔卡 妻子每月只给一千零花钱

孔卡曾被称为广州恒大队里最怕老婆的，没有之一。当时，孔卡和广州恒大的合同年薪为700万美元。有一次去湖南卫视录制综艺节目，孔卡老婆葆拉就曾透露，平时一个月只给他留1000元零花钱。这当然是基于事实开的一个玩笑，但孔卡确实

把家里的财政大权都交给妻子。其实，初到广州时，葆拉曾经很不习惯这里的天气和饮食，孔卡也差点中途打道回府；葆拉一直想念巴西的生活，也促使孔卡与恒大结束合同期后，选择再次回归里约热内卢的弗鲁米嫩塞。2014年世界杯开始前，孔卡

就拿出1000万美元，在里约为老婆开了一个巴黎世界顶级的发型和身体护理品牌连锁店。

不过，孔卡很快又选择回到中国，这次是去上海。上海上港也很快成为广州恒大在中超最有力的挑战者之一。



苏亚雷斯

2 苏亚雷斯 梦想是加盟妻子家乡球队

提及苏亚雷斯，很多人都会说到他在南非世界杯那次门线手球，以及接二连三在球场上咬人。不过，你可以发现，加盟巴塞罗那之后，苏牙整个人仿佛蜕变了，即使在目前世界上最犀利的“MSN组合”当中，他也看起来是最可靠的那一位。因为，巴塞

罗那一直是他梦想的终点站：他妻子索菲亚的家。

他与索菲亚是青梅竹马的完美爱情典范，两人相遇时，苏亚雷斯15岁，索菲亚才12岁，就这样，他们一直相爱至今。后来，索菲亚随家人移居巴塞罗那，苏牙便为去往巴萨做一切

努力。在利物浦取得辉煌成就之后，他在2014年义无反顾接受巴萨的邀约（皇马曾为他开出2500万欧元加莫拉塔、赫塞的报价，可苏牙根本不考虑马德里）。而在此一年之前，他刚刚和索菲亚完婚。



孔卡

3 舍甫琴科 为妻子选择巅峰时期转会

为妻子而选择转会的例子太多太多。意甲标志人物舍甫琴科也是如此，后来被断定毁掉他职业生涯的转会切尔西一事，他的妻子起了决定性因素。

2006年舍瓦离开AC米兰时，AC米兰仍旧处于巅峰状态，

而舍瓦也是意甲最顶级的射手，那一年他还带领乌克兰打进世界杯八强。从米兰去伦敦，是因为舍瓦妻子克里斯汀一直向往在英国生活，当然这里面也有让孩子接受更好成长环境的考虑。每当舍甫琴科有意重返米兰时，

克里斯汀总是拿离婚做威胁。2008年舍瓦租借回到米兰，留下联赛18场0球的糟糕成绩，被判定英雄迟暮，连米兰也不敢将他从切尔西买回了。一个属于舍瓦和米兰的黄金时代，就这样封存在回忆中。

4 贝克汉姆 妻子掌握足球生涯

提到妻管严，自然不能不提贝克汉姆和“辣妹”维多利亚。从那个不敢直接要辣妹电话的腼腆少年，成为如今全球最知名的足坛巨星，贝克汉姆的很多人选都是经辣妹选定。

有一个笑话说，贝克汉姆穿哪条内裤都是由辣妹决定。这一点，就连曼联主帅弗格森也非常无奈，爵爷曾经说过，“我再也不管不住他了，凡事他都听那个女人的。”其中，最为著名的一次是，辣妹让贝克汉姆在家里照看布

鲁克林，而她却外出拍照，结果缺席训练的小贝被罚款5万英镑。

贝克汉姆离开曼联之后的每一站，马德里、洛杉矶、米兰、巴黎，都是大城市，也是辣妹开展时尚事业的首选之地。

5 克鲁伊夫 妻子影响世界杯状态

“足球教父”克鲁伊夫的老婆丹妮·科斯特最著名的故事，当然是1978年世界杯阻止克鲁伊夫参赛。那是因为荷兰队在1974年世界杯决赛前发生了“游泳池事件”，德国的《图片报》的标题直接写“克鲁伊夫，香槟、裸女和鸳鸯浴”。

结果可想而知，荷兰门将皮埃特说：“为了给妻子作解释，克鲁伊夫流的汗比一场比赛还多，但这也对他在决赛中的表现造成了很坏的影响。”后来，克鲁伊夫否认没有参加1978年世界杯是受妻子的影响，但妻子家对他的影响不仅仅体现在这一次事件上。

丹妮的父亲是位出色的商人，成为克鲁伊夫的经纪人之后，在克鲁伊夫与阿贾克斯的四年合同期第二年开始就与俱乐部展开新合同谈判，将克鲁伊夫的年收入从15000荷兰盾升到了50000荷兰盾。“足球教父”开窍之后，带头呼吁荷兰俱乐部提高球员的合同待遇，这也是不逊色于他的足球理念的革命。

来源：“南都体育”微信公众号



关注三湘都市报微信看E报。